

EØS-ORGANER

EØS-KOMITEEN

KOMMISJONSDIREKTIV 2004/55/EF

2007/EØS/54/01

av 20. april 2004

om endring av rådsdirektiv 66/401/EØF om markedsføring av frø fra fôrvekster

KOMMISJONEN FOR DE EUROPEISKE FELLESKAP
HAR —

under henvisning til traktaten om opprettelse av Det europeiske fellesskap,

under henvisning til rådsdirektiv 66/401/EØF av 14. juni 1966 om markedsføring av frø fra fôrvekster⁽¹⁾, særlig artikkel 2 nr. 1 bokstav a) og artikkel 21 bokstav a), og

ut fra følgende betraktninger:

- 1) Direktiv 66/401/EØF inneholder en liste med slekter og arter av vekster som betraktes som fôrvekster i henhold til direktivet. Denne listen omfatter hybrider som er et resultat av krysning mellom engsvingel (*Festuca pratensis* Hudson) og italiensk raigress (*Lolium multiflorum* Lam).
- 2) Virkeområdet for direktiv 66/401/EØF bør utvides til å omfatte krysninger mellom *Festuca* ssp. og *Lolium* ssp.
- 3) Innenfor rammen av de vilkår som skal oppfylles, har ovennevnte direktiv fastsatt minste spireevne (% av rene frø) for frø av bønnevikke (*Vicia faba* L.).
- 4) Minste spireevne for frø av bønnevikke (*Vicia faba* L.) som for tiden oppnås i Fellesskapet, er lavere enn det som kreves etter direktiv 66/401/EØF.
- 5) Direktiv 66/401/EØF bør derfor endres.
- 6) Tiltakene fastsatt i dette direktiv er i samsvar med uttalelse fra Den faste komité for frø og formeringsmateriale innen jordbruk, hagebruk og skogbruk ;

VEDTATT DETTE DIREKTIV:

Artikkel 1

I direktiv 66/401/EØF gjøres følgende endringer:

- 1) I artikkel 2 nr. 1 del A bokstav a) skal:

«*Festuca pratensis*
Hudson x *Lolium*
multiflorum Lam.

Hybrider som er et resultat av en krysning mellom engsvingel og italiensk raigress (herunder Westerworld raigress) (x *Festulolium*)»

erstattes med:

«*Festuca* ssp. x *Lolium* ssp. Hybrider som er et resultat av en krysning mellom en art av slekten *Festuca* og en art av slekten *Lolium* (x *Festulolium*)»

- 2) I vedlegg II og IV gjøres følgende endringer:

- a) I kolonne 2 i tabellen i avsnitt I.2.A i vedlegg II skal tallet «85» i oppføringen angående *Vicia faba* erstattes med tallet «80».
- b) I punkt I bokstav a) nr. 4 og bokstav c) nr. 4 i del A i vedlegg IV skal følgende setning tilføyes:

«Når det gjelder x *Festulolium*, skal navnene på artene i slektene *Festuca* og *Lolium* angis.»

Artikkel 2

1. Medlemsstatene skal senest 30. september 2004 sette i kraft de lover og forskrifter som er nødvendige for å etterkomme dette direktiv. De skal umiddelbart oversende Kommisjonen teksten til disse bestemmelsene samt en sammenligningstabell som viser sammenhengen mellom disse bestemmelsene og dette direktiv.

Disse bestemmelsene skal, når de vedtas av medlemsstatene, inneholde en henvisning til dette direktiv, eller det skal vises til direktivet når de kunngjøres. Nærmere regler for henvisningen fastsettes av medlemsstatene.

2. Medlemsstatene skal sørge for at teksten til de viktigste internrettslige bestemmelser som de vedtar på det området dette direktiv omhandler, blir oversendt Kommisjonen.

Artikkel 3

Dette direktiv er rettet til medlemsstatene.

Utfærdiget i Brussel, 20. april 2004.

For Kommisjonen

David BYRNE

Medlem av Kommisjonen

(*) Denne fellesskapsrettsakten, kunngjort i EUT L 114 av 21.4.2004, s. 18, er omhandlet i EØS-komiteens beslutning nr. 161/2004 av 3. desember 2004 om endring av EØS-avtalens vedlegg I (Veterinære og plantasanitære forhold), se EØS-tillegget til *Den europeiske unions tidende* nr. 26 av 26.5.2005, s. 1.

(¹) EFT 125 av 11.7.1966, s. 2298/66. Direktivet sist endret ved direktiv 2003/61/EF (EUT L 165 av 3.7.2003, s. 23).